

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Теплоенергетика»
з підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти
у галузі знань 14 – «Електрична інженерія»
із спеціальності – «Теплоенергетика»

Херсонський навчально-науковий інститут Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова протягом багатьох років проводить підготовку здобувачів вищої освіти з галузі знань 14 «Електрична інженерія» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти зі спеціальності 144 «Теплоенергетика» з освітньо-професійної програми «Теплоенергетика», вивчення якої дає можливість стати висококваліфікованим професіоналом у сфері теплоенергетичної галузі.

Рецензована освітня програма базується на фундаментальних наукових положеннях із врахуванням сучасного стану розвитку енергетики. Програма спрямована на формування таких компетентностей здобувачів вищої освіти, що створюють можливості для їх всебічного професійного, інтелектуального, соціального та творчого розвитку з урахуванням нових реалій і викликів сьогодення для здійснення інженерної, інноваційної діяльності.

Обсяг кредитів навчальних дисциплін є цілком обґрунтованим та дозволяє забезпечити формування заявлених програмних компетентностей та отримати відповідні результати навчання. Можливість обирати освітню траєкторію через достатній обсяг вибіркового компонента сприяє підготовці майбутнього професіонала. Використання сучасної матеріально-технічної бази під час надання освітніх послуг, поглиблює і деталізує зміст практичної підготовки магістрів та засвоєння теоретичних знань.

Таким чином, вважаємо, що розроблена кафедрою теплотехніки освітньо-професійна програма «Теплоенергетика» другого (магістерського) рівня вищої освіти має комплексний характер, відповідає чинним вимогам вищої освіти та може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес при підготовці фахівців у Херсонському навчально-науковому інституті Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова.

Директор ТОВ «ХІТ ЕНЕРДЖІ ГРУП»

М.О. Карпов

